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İTHALATTA İLAVE GÜMRÜK VERGİSİ UYGULAMASINA İLİŞKİN KARARDA DEĞİŞİKİLİK 
YAPILMIŞTIR. 

  

22 Nisan 2021 Tarihli ve 31462 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanan İthalatta İlave Gümrük Vergisi 
Uygulamasına İlişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar ile İGV oranlarında değişikliklere 
gidilmiştir. 
 
Buna göre; 
 
31/12/2020 tarihinde yürürlüğe giren İthalatta İlave Gümrük Vergisi uygulamasına İlişkin Kararda yer alan 
Ek-1 sayılı tablodaki bazı eşyalara ilişkin olarak İlave Gümrük Vergisi Oranlarında indirime gidilirken 
bazılar eşyaların İlave gümrük Vergisi Oranları da sabit tutulmuştur. 
 
Aşağıdaki GTİPlerde sınıflandırılan eşyayı  kendi üretiminde girdi olarak kullanan firmalar tarafından 
yapılan ithalatta İGV %0 olarak uygulanacak ve eşya nihai kullanıma hükümlerine tabi olacaktır. 
 

 3920.43.10.00.00 
 4818.90.90.90.00 
 7228.50.69.00.11 
 8714.99.90.00.00 (tekerlek hariç) 

Ayrıca 5403 tarife pozisyonunda sınıflandırılan iplikler için İGV %0 oldu. 

8414.51.00.90.00  GTİP'te sınıflandırılan fanların İGV oranı %7'den %20'ye yükseldi. 

 
Bilgilerinize sunarız. 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır.  
HG GÜMRÜK MÜŞAVİRLİĞİ ve LOJİSTİK HİZMETLERİ LTD. ŞTİ.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan 

veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 
İşbu Sirkülere http://www.hggumruk.com.tr adresinden de ulaşabilirsiniz. 

 
Sirkülerle ilgili sorularınız için: 

Levent ÖZKARDEŞ 
levento@hggumruk.com.tr       

Bahadır KAL 
bahadirk@hggumruk.com.tr 

Barış ŞİŞİK 
bariss@hggumruk.com.tr  

 


